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1. Podržane CAD platforme 

CGS Labs rešenja za infrastrukturu 2026.1 su sada kompatibilna sa novom verzijom BricsCAD V26, kao 
i sa poslednjim verzijama softvera Autodesk AutoCAD & Civil 3D 2026. 
 
Sa CGSLABS 2026.1 rešenjima za infrastrukturu, podrška za CAD platforme sada uključuje sledeće CAD 

platforme: 

Autodesk 
AutoCAD/Civil 3D 

BricsCAD 

2026 
2025 
2024 
2023 
2022 
2021 
2020 

V26 
V25 
V24 
V23 
 
 

 

CGSLABS 2026.1 rešenja za infrastrukturu predstavljaju manju nadogradnju softvera. Korisnici mogu 
instalirati najnoviju verziju CGS LABS 2026.1 rešenja za infrastrukturu paralelno sa prethodnim 
verzijama CGS Labs softvera (npr. 2025, 2024 ili starijim).  
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2. POBOLJŠANJA 

23A6 – Podešavanja oznaka glavnih elemenata i poprečnih linija 

Funkcionalnost označavanja u CGS-u je poboljšana ponovnim uvođenjem opcije za crtanje oznaka kao 

tekstualnih i linijskih objekata, a ne samo kao blokova. Takođe je implementiran novi, intuitivniji 

interfejs za modifikaciju podešavanja oznaka. Ovaj interfejs uključuje dinamički pregled, savete  i 

omogućava lak pristup svim podesivim parametrima za svaki tip oznake. Trenutno se ova poboljšanja 

primenjuju na oznake glavnih elemenata i poprečnih linija. Dodata su i dodatna podešavanja, kao što 

su boja oznake, stil teksta, poravnanje teksta i rotacija. 

 

 

 

Unete su interne izmene koje omogućavaju čuvanje podešavanja oznaka nezavisno za svaku trasu. Ovo 

omogućava da svaka trasa u planu zadrži svoju sopstvenu konfiguraciju kao što su boje oznaka, visine 

teksta i drugi parametri, za razliku od prethodnih verzija. 
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Podešavanja oznaka poprečnih linija: 
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33G7 – Vertikalni / horizontalni pomeraj nivelete 

Funkcionalnost pomeranja tangenti nivelete (33G7) je poboljšana. Sada je moguće pomeriti celu 

niveletu horizontalno ili vertikalno. Ovo je korisno kada se promeni osnovna kota prikaza profila ili kada 

se horizontalna trasa izmeni ili produži. Nova funkcionalnost omogućava pomeranje tangenti i krivina 

na bilo koju početnu poziciju ili njihovo horizontalno i vertikalno pomeranje izborom tačke ili 

navođenjem vrednosti pomeraja. 

 

 

 

Pored toga, pri korišćenju komande 33E1 ovo ponašanje je sada podrazumevano. Ako već postoji prikaz 

profila za aktivnu trasu i osnovna (referentna) kota se promeni, niveleta će se pomeriti u skladu s tim. 
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43J1 – Dodatne pozicije simbola nagiba 

Sada možete postavljati oznake nagiba ispod elemenata u poprečnim profilima. Ranije su oznake nagiba 

mogle biti postavljene samo iznad. Na osnovu zahteva korisnika, ovo ažuriranje dodaje tri nove opcije 

za postavljanje simbola nagiba ispod elemenata. 
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3. IZMENE 

23C1 – Tačka u nazivu trase više nije dozvoljena 

U prethodnim verzijama bilo je moguće uključiti tačku („.“) u naziv trase pri korišćenju Upravljanje 

osama (23C1). Međutim, upotreba tačke je izazivala probleme u drugim funkcijama — na primer, pri 

crtanju uzdužnog profila (33E1), određene operacije nisu uspevale ili su davale pogrešne rezultate. 

Ovaj problem je sada rešen. Korišćenje tačke i drugih specijalnih karaktera u nazivima trasa više nije 

dozvoljeno. Prilikom pokušaja unosa imena koje sadrži ovaj karakter, korisnik će biti obavešten 

upozorenjem. 
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43N1 – Odabrane opcije više se ne resetuju 

Ranije, pri korišćenju komande 43N1 za definisanje količina planimetrijskih podešavanja, opcije je 

trebalo birati uvek od vrha ka dnu. Biranje stavki van reda — na primer, profila na kraju — resetovalo 

je prethodno odabrane opcije. Ovo je sada ispravljeno. 
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4. POPRAVKE 
CGS UI – Rešeni brojni problemi sa rezolucijom prikaza na ekranu 

Postojalo je nekoliko dijaloga i tekstova koji se nisu pravilno skalirali sa rezolucijom  Windows-a. Ako je 

korisnik koristio skaliranje od 125%, 150%, 200% (ili drugo), tekst u dijalozima je bio teško vidljiv. Ovo 

je sada rešeno za nekoliko komandi, kao što su: Definisanje količina (41M3), Property set menadžer i 

Property set osobine. 

 

23J1 – Zamrzavanje prilikom projektovanja trase na CGS tačke na Autodesk 

platformi 

Na Autodesk (ACAD) platformi, projektovanje trase na CGS tačke u određenim uslovima je izazivalo 

zamrzavanje aplikacije prilikom projektovanja na uzdužnu trasu. Ovaj problem se javljao pri korišćenju 

funkcije 23J1. Problem se nije pojavljivao kada se projektovalo samo na poprečne linije, niti je bio 

prisutan na BricsCAD platformi. Ovaj problem je sada rešen.  

 

33E1 – Neispravna stacionaža vertikalnih segmenata u uzdužnom profilu 

U određenim slučajevima, kada je element trase bio gotovo vertikalan, stacionaža u uzdužnom profilu 

je bila nepravilno izračunata. Tolerancija korišćena za određivanje da li se linijski element tretira kao 

vertikalan ili horizontalan je prilagođena. Kao rezultat, vertikalni segmenti se sada pravilno identifikuju, 

a stacionaža se tačno izračunava. 

 

33F2 – Linija projekcije rubrike nije prepoznata kao obična linija projekcije 

Korišćenje linija projekcije rubrike u uzdužnom profilu (32F2) i korišćenje tačaka projekcije u poprečnim 

profilima (43K3) moglo je dovesti do nepravilnih visina, jer se visina uzimala sa linije projekcije rubrike 

umesto sa grafičke linije projekcije. Ovo je sada ispravljeno. 

 

43G5 – Poboljšana konverzija boja šrafure NPP bloka 

Ranije, ako su šrafure unutar korisničkih blokova bile postavljene kao ByLayer, a tom lajeru je bila 

dodeljena boja, boja se nije pravilno primenjivala prilikom konverzije u CGS blok ili planimetriju. U tim 

slučajevima boja je bila promenjena u podrazumevanu belu. Ova logika je sada poboljšana: novi lajer 

će zadržati pravilnu boju, a ako više šrafura ima različite boje, one će biti konvertovane sa šrafurom 

postavljenom na ByColor. 
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43M1 – Podrazumevana opcija za tačke preseka 

Najčešće korišćena opcija za crtanje tačaka preseka u poprečnim profilima je njihovo postavljanje kao 

korisnički definisane na jednoj tački ili lokaciji. Ova konfiguracija je sada postavljena kao 

podrazumevana. 

 

 

43N4 – Decimalni razdelnik sada je podržan u skali šrafure 

Ranije nije bilo moguće uneti novi decimalni razdelnik za skalu šrafure, jer su bili prihvaćeni samo celi 

brojevi. Ovaj problem je sada rešen, i decimalni razdelnici se sada mogu koristiti. 

 

43X – Interaktivne NPP dimenzije više ne nestaju 

Prilikom korišćenja interaktivne opcije za označavanje dimenzija NPP elemenata (43J2), te oznake su se 

brisale prilikom osvežavanja poprečnih profila zbog nepravilnih parametara. Ovo je sada ispravljeno. 

Takođe, selekcija elemenata za NPP dimenzionisanje je promenjena radi lakše upotrebe. 
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